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Número da Pesquisa: CESOP‐DATAFOLHA/00012  

Título da Pesquisa: 

MANDATO PRESIDENTE SARNEY 

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE SARNEY 

INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/CAP  
Data da Pesquisa: 12/1986  
Tamanho da Pesquisa: 1049 
Universo da Pesquisa: População adulta da cidade de São Paulo 

 

SEXO 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Masculino 527 50,2 50,2 50,2 

2 Feminino 522 49,8 49,8 100,0 

Total 1049 100,0 100,0  

 
FX_IDADE Faixa de idade 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 18 a 24 anos 212 20,2 20,2 20,2 

2 25 a 39 anos 413 39,4 39,4 59,6 

3 40 anos ou mais 424 40,4 40,4 100,0 

Total 1049 100,0 100,0  

 
q01 Na sua opinião o mandato do Presidente José Sarney: 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 281 26,8 27,1 27,1 
     

 

     
 

 93 8,9 9,0 36,1 
     

 
 269 25,6 26,0 62,1 

     
 

     
 

 349 33,3 33,7 95,8 
     

5 Indiferente/tanto faz 11 1,0 1,1 96,9 

6 Não sabe 32 3,1 3,1 100,0 

Total 1035 98,7 100,0  

Missing System 14 1,3   

Total 1049 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Ótimo 73 7,0 7,0 7,0 

2 Bom 207 19,7 19,7 26,7 

3 Regular 483 46,0 46,0 72,7 

4 Ruim 88 8,4 8,4 81,1 

5 Péssimo 186 17,7 17,7 98,9 

6 Não sabe 12 1,1 1,1 100,0 

Total 1049 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 José Sarney 114 10,9 10,9 10,9 

2 Paulo Maluf 74 7,1 7,1 17,9 

3 Mário Covas 28 2,7 2,7 20,6 

4 Ulisses Guimarães 75 7,1 7,1 27,7 

5 Antônio Ermírio 62 5,9 5,9 33,7 

6 Lula 37 3,5 3,5 37,2 

7 Brizola 30 2,9 2,9 40,0 

10 Aureliano Chaves 18 1,7 1,7 41,8 

12 Franco Montoro 15 1,4 1,4 43,2 

15 Outros nomes 98 9,3 9,3 52,5 

16 Ninguém/ Não sabe 458 43,7 43,7 96,2 

17 Nulo/ outra resposta 40 3,8 3,8 100,0 

Total 1049 100,0 100,0  
 

q05 Qual é o seu partido de preferência? 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 PMDB 315 30,0 30,0 30,0 

2 PT 187 17,8 17,8 47,9 

3 PDS 69 6,6 6,6 54,4 

4 PTB 69 6,6 6,6 61,0 

6 Outros 62 5,9 5,9 66,9 

7 Não tem 347 33,1 33,1 100,0 

Total 1049 100,0 100,0  
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q06 Escolaridade 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Até o 1º grau 407 38,8 38,8 38,8 

2 2º grau 322 30,7 30,7 69,6 

3 Superior 319 30,4 30,4 100,0 

Total 1048 99,9 100,0  

Missing System 1 ,1   

Total 1049 100,0   

 


